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PYTANIA I ODPOWIEDZI 

 

Dotyczy:  postępowania  o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej 

równej lub wyższej od progów unijnych, prowadzonego na podstawie art.132 

ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo Zamówień publicznych ( t.j. Dz. U. z 

2024r.  poz. 1320), w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Zakup i dostawa 

fabrycznie nowej myjko-śmieciarki”. 

Znak spawy:  ZP-10/2024  

 

Zamawiający- Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej w Śremie Sp. z o.o., działając na 

podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019r. ( Dz.U. z 2024r. poz. 1320 ) Prawo 

zamówień publicznych, udziela następującego wyjaśnienia na następujące pytanie złożone 

przez Wykonawcę: 

 

Pytanie nr 1  

W dokumencie „Specyfikacja Warunków Zamówienia” opublikowanym w ramach 

postępowania nr ZP 10/2024, w punkcie 5 podpunkt 5.1, Zamawiający wyznaczył termin 

wykonania Zamówienia do dnia 30 września 2025. 

Uprzejmie prosimy o wydłużenie terminu dostawy gotowego pojazdu do 20 października 

2025. Ze względu na odległy termin dostawy podwozia firma zabudowująca nie będzie w 

stanie dostarczyć gotowego pojazdu w wymaganym terminie. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający zgadza się na przedłużenie realizacji zamówienia i wyznacza nowy termin do dnia 

20 października 2025r.  

 

 



 

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę kompletnego pojazdu do 20.10.2025 r.? 

(obecnie termin produkcyjny na podwozie LNG wg kompletacji Zamawiającego jest znacznie 

wydłużony, do tego dochodzi jeszcze zabudowanie podwozia śmieciarką oraz montaż myjki 

wysokociśnieniowej co znacznie wydłuża termin dostawy i termin 30.09.2005 jest niemożliwy 

do zrealizowania) 

Odpowiedź: 

Zamawiający zgadza się na przedłużenie realizacji zamówienia i wyznacza nowy termin do dnia 

20 października 2025r. 

 

 

ZMIANA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

Zamawiający, działając na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 ustawy Pzp, dokonuje zmiany treści: 

 

1. Postanowienia Rozdziału  5 Specyfikacji Warunków Zamówienia , nadając mu 

następujące brzmienie:  

„5.1. Zamówienie musi być zrealizowane do dnia 20 października 2025r.”. 
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